



## **Кондопожский полицейский подозревается в незаконном хранении наркотических средств**

В следственном отделе по городу Кондопога следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия 26 февраля 2015 года возбуждено уголовное дело в отношении полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Кондопожскому району по ч. 2 ст. 228 УК РФ, по факту незаконного хранения наркотических средств в крупном размере.

По версии следствия, 23-летний полицейский отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Кондопожскому району в своем личном автомобиле вместе со своим приятелем незаконно хранил наркотические средства в крупном размере.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении обоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/898793>